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Επίσκεψη του Μητροπολίτη Νέας Ζηλανδίας 
στην Ιερά Επισκοπή Πέρθης
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας
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Με την ευλογία του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ. 
Μακαρίου, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Νέας Ζηλανδίας κ. Μύρων
χοροστάτησε στον Όρθρο και προεξήρχε της Αρχιερατικής Θείας 
Λειτουργίας στον Ιερό Ναό των Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης, στην 
Ιερά Επισκοπή Πέρθης την Κυριακή των Αγίων Μυροφόρων, 26 ​​Απριλίου 
2026.
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Η παρουσία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη κ. Μύρωνος ήταν μια ιδιαίτερη 
ευλογία για την τοπική Εκκλησία, καθώς υπηρετεί ως ιεραπόστολος Ιεράρχης του 
Οικουμενικού Πατριαρχείου, εργαζόμενος με αποστολικό ζήλο σε όλα τα νησιά του 
Ειρηνικού. Κατά τη διάρκεια της επίσκεψής του, ο Σεβασμιώτατος μίλησε με 
συγκινητικούς λόγους για το ιεραποστολικό έργο της Ιεράς Μητροπόλεως Νέας 
Ζηλανδίας, κάνοντας ιδιαίτερη αναφορά στο Ορφανοτροφείο της Αγίας Ταβιθάς 
στα Φίτζι, καθώς και στις ευρύτερες φιλανθρωπικές και ποιμαντικές 
πρωτοβουλίες που αναλαμβάνονται σε όλη την περιοχή.
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Μετά τη Θεία Λειτουργία, προσφέρθηκε σε χαρμόσυνη ατμόσφαιρα πρωινό τσάι 
στην Αίθουσα της Ελληνικής Κοινότητας, δίπλα στην εκκλησία, όπου έγινε 
βιντεοπαρουσίαση η οποία παρείχε στους πιστούς την ευκαιρία να ενημερωθούν 
εκτενέστερα για τις ιεραποστολικές δραστηριότητες της Μητροπόλεως και να 
συνεισφέρουν σε αυτό το ζωτικής σημασίας έργο μέσω δωρεών, ανταποκρινόμενοι 
με γενναιοδωρία και αγάπη.
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Συγκινημένος από την υποδοχή και την υποστήριξη, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Νέας Ζηλανδίας κ. Μύρων εξέφρασε την εγκάρδια ευγνωμοσύνη του 
προς τον Σεβασμιώτατο Αρχιεπίσκοπο Αυστραλίας κ. Μακάριο και τον 
Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Πέρθης κ. Ελπίδιο για την ευλογία και την ευκαιρία να 
επισκεφθεί την Ιερά Επισκοπή Πέρθης και να ιερουργήσει παρουσία των πιστών 
της Ιεράς Επισκοπής.
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Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας, πραγματοποιήθηκε λιτάνευση της ιεράς εικόνος 
του Αρχαγγέλου Μιχαήλ του Μανταμάδου, σύμφωνα με την παράδοση της Λέσβου. 
Αυτό το προσφιλές έθιμο υπενθύμισε την ιστορία της θαυματουργής εικόνας, η 
οποία, κατά την παράδοση, δημιουργήθηκε με θαυμαστό τρόπο μετά την 
καταστροφή ενός μοναστηριού από πειρατές. Η εικόνα, που τιμάται ιδιαίτερα από 
τους πιστούς, αποτελεί ισχυρή μαρτυρία της παρουσίας και προστασίας 
Αρχαγγέλου Μιχαήλ και συνεχίζει να εμπνέει ευλάβεια στους Ορθόδοξους 
Χριστιανούς.
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(Πηγή: Το Βήμα της Εκκλησίας)


